                                           Подсказка МИНИ МАКС
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	              БОЛЬШЕ
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	1=
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	6
	11
	17
	22
	28

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	             МЕНЬШЕ
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	0=
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	
	

	
	14
	19
	24
	30
	35
	41

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	                МАКСИМУМ
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	             БОЛЬШЕ
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	1=
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	
	

	
	15
	20
	25
	31
	36
	42

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	             МЕНЬШЕ
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	0=
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	
	

	
	29
	34
	39
	45
	50
	56

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	            ПРИМЕР
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	307-Тир
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	12
	33
	26
	55
	5
	38
	1

	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	0
	1
	1
	0
	

	
	
	
	
	
	
	

	М=14
	Б=6
	М=24
	Б=17
	Б=22
	М=41
	

	М=29
	Б=20
	М=39
	Б=31
	Б=36
	М=56
	Итого=6

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	308-Тир
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	19
	50
	32
	10
	15
	37
	38

	
	
	
	
	
	
	


Как работает подсказка если чет то 0 и если нечет то 1 и потом смотрим таблицы на каких позицыях стоят 1 и 0 и берем с таблиц соответствуюшие номера

Я протестировал метод на 6 из 56 и метод поймал 37-номеров при 24-используемых номерах то есть метод хорошо ловит 4-5 и 6 првда есть два 0 в одном тираже

Таблицы для лотерей прилагаются

                                                               ДМИТРИЙ ( 05.06.2010 ).
